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Muorowien I'min6eprTa

OcHOBHOE TI0JIe B 3TOM JUCTKE alrebpam<decKn 3aMKHYTO.
3agada 1. Beraucaure MuOrowien I'mibbepra i CIeIyIOMMX MIPOEKTUBHBIX MHOT00OPA3UM:

a®) runepnoBepxHocTH crenenu d B P7;
b°) (HeBBLIPOK IEHHOT0) TepeceveHns MOBePXHOCTel cTeneHen dy u dy B P3;

c¢) obpasa Bioxenus Cerpe P x P — Prntmtn,
3anaga 2 (Buoxenue Beponese). Biaoxennem Beporese (mim n-KpaTHBIM BIOXKEHWEM) Ha-
3BIBaeTCA 0TOOpaxkenne P — PV:

(o: @1t @) = () s 2f twy o ... (BCe MOHOMBI CTETICHE 1 OT T, - - ., Tpy) - - -)-

a) Yemy pasuo N7

b) [IpoBepbTe, YTO HTO AEUCTBUTEILHO BJIOKEHHUE, TOCTPOUTE 0GpPATHOE OTOOpAKEHHE.

¢°) HaiiauTe cTenens n MHOTOWIeH [ mab6epTa o6pasa P! npu n-xpatHoM Baokenun Bepomese
P! — P

d) Hauaure crenenb u Mmuorowien ['minbepra o6pasa P™ npu n-kpaTHOM BiIOXKeHUU Beponese
P — PV,

O6pas P! npu n-KpaTHOM BIOKEHNN HA3LIBACTCA HOPMAAbHOT Payuonaibnoti kpusoti B PP,
3agmaua 3. [lycts X, Xy C P" — 3amxuyTHIEe TOAMHOTOOOpa3usa, X = X; U Xy

a) [TocTponTe TOYHYIO TOCIENOBATEIBHOCTD

00— S(X)— S(X1)®S(Xy) = S(X1NnXy) — 0.

b) Hoxaxwure, ato m(X) = m(Xy), ecan dim X; > dim Xo.

¢) Hokaxkure, aro m(X) = m(X;) + m(Xsy), ecan dim X; = dim X, > dim X; N Xo.

3apgadga 4*. a)llycrs X C P" — menpusogumoe noamuoroo6pasue crenenn 1. lokaxkure, 410
X — IPOEKTUBHOE IOAIPOCTPAHCTBO B P,

b) IIyctes X C P" — Henpuso aumoe noaMHOT000pasue crenenn 2. Jokaxure, 9T0 X — KBaIPUKA
B HEKOTOPOM MPOEKTUBHOM TMOANPOCTpancTse B P,

3amaua 5. [lokaxure, uTo aw0b6oe peryaapHoe oToOpaxenue P™ — P?

a)umeer Bug ¢(x) = (Fo(z) : ... : Fy(z)), rme Fi(r) — GOpMBI OIUHAKOBOU CTemeHH d OT
HEePEeMEHHBIX Xy, . . ., L}

b) ecTh KOMHIO3ULUS d-KPATHOIO BIAOKEHWs P™ M JMHENHOW NPOEKIUHW B MPOEKTUBHOM INPO-
CTPaHCTBE.

3agaga 6. Ilycts o6pas X Bioxkenua P! — P" He cofepXUTCa HH B KaKOM COOCTBEHHOM
HOATPOCTPAHCTBE.

a) [lokaxwuTre, 9T0 cTeneHb X HE MEHBIIE 7.

b) [Tokaxure, 4To ecin crenedb X paBHa n, To X — HOpMaJAbHasA PAlMOHATbHAS Kpusas (¢
TOYHOCTBIO 0 MPOEKTUBHOTO ABTOMOD(MU3MA).



